

ПЕНЗЕНСКАЯ ПРАВДА**ДО НОВЫХ ВСТРЕЧ!**

С БОЛЬШИМ успехом закончились в Пензе гастроли Ростовского театра музыкальной комедии. Спектакли ростовчан посмотрело более 50 тысяч пензенцев и полтора миллиона телезрителей.

Гости Пензы дали несколько концертов. Они выступили перед воинами Пензенского гарнизона, рабочими велосипедного завода, преподавателями и мастерами училищ профтехобразования, строителями Пензы, николевскими мастерами алмазной грапи.

Тепло был принят и специальный концерт ростовчан, который состоялся позавчера в областном театре драмы имени А. В. Луначарского. В нем участвовали все ведущие артисты и балетная группа.

Целый ряд номеров исполнялся на бис.

После концерта заместитель председателя облисполкома А. Н. Власов поблагодарил коллектив театра за высокий уровень спектаклей, большую работу по обслуживанию зрителей, вручил Почетную грамоту обкома КПСС и облисполкома.

Гостям были вручены также Почетная грамота горкома КПСС и горисполкома, приветственные адреса от коллектива Пензенского часового завода и областного управления культуры, букеты цветов.

Вчера ростовчане показали по Пензенскому телевидению оперетту Кальмана «Балдера». Этим спектаклем завершились их гастроли.